



SARADNJA ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE CRNE GORE I INSTITUTA RAČUNOVOĐA I REVIZORA

Obuku trenutno prolazi 75 polaznika

Zanimanje računovodstveni tehničar ima prohodnost na crnogorskom tržištu rada. Zavod za zapošljavanje prepoznao je ta kretanja i u saradnji sa Institutom računovođa i revizora Crne Gore organizuje obuku nezaposlenih.

Za računovodstvenog tehničara trenutno se osposobljava 75 polaznika u četiri

crnogorske opštine. Program obuke traje do novembra. Inače, oko 40 odsto polaznika obuke tokom prošle godine našlo je posao. Generalni menadžer Instituta računovođa i revizora Crne Gore **Radovan Rajković** naglašava da ova strukovna organizacija posebnu pažnju poklanja obrazovanju odraslih.

“Od 2014. godine, kada smo dobili nacionalnu licencu Ministarstva prosvjete za oblast računovodstva, saradnja sa Zavodom ide uzlaznom linijom i svake godine imamo sve veći broj polaznika. Očekujemo i drugu licencu za oblast računovodstva što bi profilisalo Institut kao krovnu instituciju za obrazovanje zaposlenih u oblasti računovodstva, kao i obrazovanje lica sa evidencije Zavoda koji žele da se, kroz proces doškoloavanja, usavrše za oblast računovodstva i na taj način dođu do



Za računovodstvenog tehničara trenutno se osposobljava 75 polaznika u četiri opštine

bolje pozicije, odnosno do većih mogućnosti i lakšeg zaposlenja”, ističe Rajković. Obuka traje četiri mjeseca, tokom kojih učesnici pohađaju nastavu tri puta sedmično, po dva sata. “Ono što Institut profilise kao renomiranu instituciju u ovoj oblasti jeste izuzetno dobar praktični rad i profesorski kadar. Kandidati koji kod nas završe obuku

za računovođu ili ovlašćenog računovođu i dođu do nacionalnog sertifikata, spremni su odmah da uđu u profesionalno bavljenje računovodstvom. Nacionalni sertifikat, pored ostalog, pruža mogućnost upisa kvalifikacije u radnu knjižicu”, objašnjava Rajković. Brzom zaposlenju nada se i polaznica obuke **Dragana Bakrač**.

“Na obuku sam se prijavila, jer sam već 15 godina u administrativnom poslu. Iz radnog sam odnosa, imam skoro 20 godina radnog staža. Napustila sam dobar posao zbog naknade za majke. Pošto sam bila na određeno, ostala sam i bez naknade i bez posla. Odlučila sam da dopunim znanje ovim kursom i očekujem brzo zaposlenje”, priča Bakrač.



Na obuku sam se prijavila, jer sam već 15 godina u administrativnom poslu. Iz radnog sam odnosa, imam skoro 20 godina radnog staža. Napustila sam dobar posao zbog naknade za majke. Pošto sam bila na određeno, ostala sam i bez naknade i bez posla. Odlučila sam da dopunim znanje ovim kursom i očekujem brzo zaposlenje

